

生活困窮者自立相談支援業務等仕様書の訂正内容について

掲載していた生活困窮者自立相談支援業務等仕様書に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

なお、ホームページには訂正後の仕様書を掲載し直しています。

記

1 訂正内容

仕様書3ページにある表3について、令和2年9月末現在の実績数値に1箇所誤りがありました。

(訂正前)

【表3】生活困窮自立支援制度に関する事業実績（ソーシャルスポット西宮よりそい分）

年度	新規相談受付件数 (総数)			プラン作成件数 (総数)			プラン 作成件数 (就労準備)	プラン 作成件数 (住居確保給付金)
	実績	K P I		実績	K P I			
		市	目標 値		市	目標 値	実績	実績
R 2	1538	52.7	16	45	1.5	8	<u>18</u>	4

※K P I 算定に用いた人口は各年度4月1日現在の推計人口。

※R 2は、9月末現在の実績。

(訂正後)

【表3】生活困窮自立支援制度に関する事業実績（ソーシャルスポット西宮よりそい分）

年度	新規相談受付件数 (総数)			プラン作成件数 (総数)			プラン 作成件数 (就労準備)	プラン 作成件数 (住居確保給付金)
	実績	K P I		実績	K P I			
		市	目標 値		市	目標 値	実績	実績
R 2	1538	52.7	16	45	1.5	8	<u>5</u>	4

※K P I 算定に用いた人口は各年度4月1日現在の推計人口。

※R 2は、9月末現在の実績。